
質問項目

A…はい　　　Ｂ…だいたい　　　C…あまり　　　D…いいえ A B C D A B C D (A+B)

1 授業が分かる 49 48 8 1 46.2 45.3 7.5 0.9 91.5

2 授業中に進んで自分の考えを書いたり話したりしている 43 44 12 7 40.6 41.5 11.3 6.6 82.1

3 授業中に友達と考えを伝え合い、自分の考えを深めたり広げたりしている 50 30 15 10 47.6 28.6 14.3 9.5 76.2

4 進んで家庭学習に取り組んでいる（宿題や自主学習、読書） 62 24 16 4 58.5 22.6 15.1 3.8 81.1

5 進んで元気なあいさつや返事をしている 73 22 8 3 68.9 20.8 7.5 2.8 89.6

6 相手の気持ちを考えて仲良く生活できている 55 40 9 2 51.9 37.7 8.5 1.9 89.6

7 縦割り班活動や行事に積極的に参加できている 68 24 10 4 64.2 22.6 9.4 3.8 86.8

8 体験学習や校外学習をして、働くことについて考えることができた 59 34 9 4 55.7 32.1 8.5 3.8 87.7

9 自分は前より成長している（前よりできることが増えた） 63 30 8 5 59.4 28.3 7.5 4.7 87.7

10 安全な生活ができている 70 30 5 1 66.0 28.3 4.7 0.9 94.3

11 朝ご飯を毎日食べている 86 13 7 0 81.1 12.3 6.6 0.0 93.4

12 進んで運動している 63 20 15 8 59.4 18.9 14.2 7.5 78.3

13 学校が楽しい 63 19 8 14 60.6 18.3 7.7 13.5 78.8

14 自分にはよいところがある 53 29 14 10 50.0 27.4 13.2 9.4 77.4

15 先生に相談しやすい 50 34 15 6 47.6 32.4 14.3 5.7 80.0

質問項目

A…はい　　　Ｂ…だいたい　　　C…あまり　　　D…いいえ A B C D A B C D (A+B)

1 学校は、教育方針を分かりやすく伝えてくれる 32 30 4 1 47.8 44.8 6.0 1.5 92.5

2 学校は、分かりやすい授業を行っている 27 37 2 1 40.3 55.2 3.0 1.5 95.5

3 学校は、情報発信に努めている 36 28 3 0 53.7 41.8 4.5 0.0 95.5

4 学校は、安心・安全な学校づくりを進めている 34 29 3 1 50.7 43.3 4.5 1.5 94.0

5 学校は、保護者や地域から信頼される学校づくりに努めている 29 35 1 2 43.3 52.2 1.5 3.0 95.5

6 学校行事等が、効果的に行われている 34 29 3 1 50.7 43.3 4.5 1.5 94.0

7 お子様は、楽しく学校に登校している 28 34 4 1 41.8 50.7 6.0 1.5 92.5

8 お子様は、学校での様子を家庭で話す 27 27 11 2 40.3 40.3 16.4 3.0 80.6

9 お子様は、自ら進んで家庭学習に取り組んでいる 17 29 17 4 25.4 43.3 25.4 6.0 68.7

10 お子様は、自分のことを自分でできている 27 32 5 3 40.3 47.8 7.5 4.5 88.1

11 お子様は、早寝早起きの習慣が身に付いている 21 27 15 4 31.3 40.3 22.4 6.0 71.6

12 お子様は、朝食を毎日食べて登校している 61 4 2 0 91.0 6.0 3.0 0.0 97.0

13 職員は、一人一人の児童を大切にした指導をしている 28 33 5 1 41.8 49.3 7.5 1.5 91.0

14 保護者の皆さんが、教職員に相談しやすい 24 30 10 3 35.8 44.8 14.9 4.5 80.6

15 （自由記述）
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